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次の連立一次方程式を解け．
x1 + 2x2 + 3x3 + 5x4 + 4x5 = 2

−x1 − 5x2 + 6x3 − 8x4 + 2x5 = 4
2x1 + 4x2 + 6x3 + 3x4 − 6x5 = −3
x1 + 2x2 + 3x3 + 4x4 + 2x5 = 1

解. 拡大係数行列を簡約化する．
1 2 3 5 4 2

−1 −5 6 −8 2 4
2 4 6 3 −6 −3
1 2 3 4 2 1

↓
1 2 3 5 4 2

0 −3 9 −3 6 6
0 0 0 −7 −14 −7
0 0 0 −1 −2 −1

↓
1 2 3 5 4 2

0 1 −3 1 −2 −2
0 0 0 1 2 1
0 0 0 1 2 1

↓
1 0 9 3 8 6

0 1 −3 1 −2 −2
0 0 0 1 2 1
0 0 0 1 2 1

↓
1 0 9 0 2 3

0 1 −3 0 −4 −3
0 0 0 1 2 1
0 0 0 0 0 0

従って上の連立方程式は以下のように簡約

化される.x1 + 9x3 + 2x5 = 3
x2 − 3x3 − 4x5 = −3

x4 + 2x5 = 1

ここで拡大係数行列を簡約化した行列の主

成分に対応しない変数 x3, x5 をパラメー

タとし，
x3 = s, x5 = t

とおくと，
x1

x2

x3

x4

x5

 =


3− 9s− 2t
−3 + 3s+ 4t

s
1− 2t

t



=


3
−3
0
1
0

+ s


−9
3
1
0
0

+ t


−2
4
0
−2
1

 .


